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                                                                         ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς: 

Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

κ. Κωστή Χατζηδάκη 

                                                                                               

                                                                                                                    Αθήνα, 25 Ιουλίου 2024 

Θέμα: Αίτημα για παράταση προθεσμίας για την Υποβολή Φορολογικών Δηλώσεων 2024 

Σας καταθέτω την, από 24 Ιουλίου 2024, επιστολή της Ένωσης Λογιστών Φοροτεχνικών Ν. 

Ηλείας, η οποία μου κοινοποιήθηκε, και αφορά την απόφαση του Υπουργείου Εθνικής 

Οικονομίας και Οικονομικών να ορίσει τρίμηνη περίοδο υποβολής δηλώσεων εισοδήματος 

για το έτος 2024. Σε αυτήν περιγράφονται τα προβλημάτων που έχουν προκύψει κατά την 

φετινή διαδικασία υποβολής φορολογικών δηλώσεων για τα φυσικά και νομικά πρόσωπα, 

αναφέρεται ότι η προθεσμία αυτή αυξάνει τον φόρτο εργασίας των λογιστών και 

φοροτεχνικών, θέτοντας σε κίνδυνο την ορθή και έγκαιρη εκπλήρωση των καθηκόντων τους 

και ζητείται από το Υπουργείο να επανεξετάσει την απόφασή του και να επεκτείνει την 

προθεσμία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων όσο πραγματικά απαιτείται για να 

ολοκληρωθεί έγκυρα όλη η διαδικασία. Παρακαλώ ιδιαιτέρως για τις ενέργειές σας. 

 

 

 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 

 

Δρ. Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

Βουλευτής Ν. Ηλείας, Ν.Δ 

Πρόεδρος Επιτροπής Περιβάλλοντος της Βουλής 
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Επιστολή της Ένωσης Λογιστών Φοροτεχνικών Ν. Ηλείας 

Προς Βουλευτές της ΝΔ του Νομού Ηλείας 

 

Η Ένωση Λογιστών Ηλείας εκφράζει την έντονη ανησυχία και δυσαρέσκειά της για την 

απόφαση του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών να ορίσει τρίμηνη περίοδο 

υποβολής δηλώσεων εισοδήματος για το έτος 2024. Η απόφαση αυτή, χωρίς να ληφθούν 

υπόψη οι απόψεις και οι προτάσεις του κλάδου μας, αυξάνει αφόρητα τον φόρτο εργασίας 

των λογιστών και φοροτεχνικών, θέτοντας σε κίνδυνο την ορθή και έγκαιρη εκπλήρωση των 

καθηκόντων μας. 

 

Ο Φόρτος Εργασίας και το Μικρό Χρονικό Πλαίσιο 

Η τρίμηνη προθεσμία για την υποβολή των δηλώσεων είναι ανεπαρκής και δεν 

ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες του κλάδου μας. Οι λογιστές και οι φοροτεχνικοί 

είναι επιφορτισμένοι με ένα τεράστιο όγκο εργασίας που απαιτεί ακριβή και λεπτομερή 

επεξεργασία, κάτι που καθίσταται αδύνατο μέσα σε τόσο περιορισμένο χρονικό διάστημα. Η 

πίεση αυτή δεν επηρεάζει μόνο την ποιότητα της εργασίας μας, αλλά και την ψυχική και 

σωματική μας υγεία. 

 

Μη Συνεργασία του Υπουργείου με τον Κλάδο 

Η απόφαση αυτή ελήφθη χωρίς να υπάρξει καμία διαβούλευση ή συνεργασία με τον κλάδο 

των λογιστών. Αγνοώντας τις προτάσεις μας και τα πραγματικά δεδομένα της καθημερινής 

μας εργασίας, το Υπουργείο θέτει σε κίνδυνο τη δυνατότητα ορθής και εμπρόθεσμης 

υποβολής των δηλώσεων, κάτι που μπορεί να έχει σοβαρές επιπτώσεις για τις επιχειρήσεις 

και το δημόσιο συμφέρον. 

 

Είμαστε Άνθρωποι, Όχι Στοιχήματα 

Οι λογιστές και οι φοροτεχνικοί είναι επαγγελματίες που εργάζονται σκληρά για να 

διασφαλίσουν την ορθή εφαρμογή της νομοθεσίας και τη στήριξη των επιχειρήσεων. Είμαστε 

άνθρωποι, με οικογένειες και προσωπικές ανάγκες, και δεν μπορούμε να αντιμετωπιζόμαστε 

ως πιόνια σε ένα στοίχημα με τον χρόνο. Οι πλάτες μας δεν μπορούν να σηκώσουν το βάρος 

ατελείωτων υπερωριών και αδικαιολόγητων πιέσεων χωρίς την απαραίτητη στήριξη και 

συνεργασία από το κράτος. 
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Ζητάμε 

Η ΕΛΦΕΕ Ηλείας ζητάμε ώστε να επικοινωνήσετε άμεσα με το Υπουργείο Οικονομικών για να 

επανεξετάσει άμεσα την απόφασή του και να επεκτείνει την προθεσμία υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων όσο πραγματικά απαιτείται για να ολοκληρωθεί έγκυρα όλη η 

διαδικασία. Μόνο έτσι θα μπορέσουμε να ανταποκριθούμε με επαγγελματισμό και συνέπεια 

στα καθήκοντά μας, προστατεύοντας τα συμφέροντα των επιχειρήσεων και διασφαλίζοντας 

τη σωστή λειτουργία του φορολογικού συστήματος. 

 

Με εκτίμηση, 

 

Ο πρόεδρος του ΔΣ 

Αλέξιος Νταουλάρης 

 

 

 




